

下月,南京人打车要多花多少钱?

昨日公开摇号产生11名消费者参加人,下周公告发布名单和听证方案

出租车运价上下浮动、全天候双计费、交通高峰时段差异化价格……今年2月份,南京市政府出台关于深化出租汽车行业改革的实施意见,提出关于运价改革的方向。9月上旬,这场关系到今后南京人打车要多花多少钱的听证会就将召开。8月11日上午,南京市物价局举行了听证会消费者参加人、旁听人员摇号仪式,公证摇号产生11名消费者参加人、2名替补人员和5名旁听人员。具体参会人员名单将于下周和听证方案一起在听证会2号方案中一并公布。

扬子晚报全媒体记者 石小磊



市民代表怎么说? “上下浮动5元钱内还能接受”

一些报名参加听证会的市民受邀见证了11日上午的摇号现场仪式。65岁南京市民沈宏没有摇中,但他作为监督人员还是很尽责,用手机录下摇号过程。“我一直很关心出租车行业改革,2012年时就参加过南京出租车改革听证会。”沈宏说,他很赞同实行全天双计费。“2002年我去苏州的城市时,发现无锡等城市就全天双计费了,南京作为省会城市还没有实施。”他认为,现在网约车对出租车冲击很大,的哥的姐份子钱很重,双计费对他们来说也能缓解一下压力。

来自江苏省交通一卡通公司的潘俊华这次被摇中成为旁听人员。因为网约车相对好打一些,又时不时有一些打车补贴,所以他现在出门打车要少于传统巡游出租车。潘俊华比较关注出租车政府指导价改革,他坦言自己能够接受的起步价上下浮动范围在5块钱之内。

什么时候实施? 按市政府要求今年底之前实施

根据7月28日晚南京市物价局发布的听证会1号公告,此次听证会将于9月上旬召开,听取社会各界关于出租车运价结构调整的意见。按照市政府年初意见的要求,最终运价调整应该在今年年底前落实。

听证会上关注啥? 打车人最关心3大要点

今年2月份,南京市政府关于深化出租汽车行业改革的实施意见中明确,巡游出租车将由政府定价调整为政府指导价,并根据市场供需、运营成本、交通状况等因素,建立运价动态调整机制。同时,改目前的早晚高峰双计费为全天候、全程双计

费,实施交通高峰时段差异化价格。“这次改革的重要背景之一就是,国家对城市出租车在交通运输体系中的定位发生了变化,出租车不再作为基础公共交通的组成部分,在市政府的意见中,对出租车明确定位为‘城市公共交通的补充,为社会

公众提供个性化出行服务’,”南京市物价局相关负责人说。另一方面,网约车作为一种新型出租车,占据了原来传统出租车的很大一部分市场,此次改革也将促进传统巡游出租车建立起与网约车错位又相对更加科学的价格体系。

运价怎么调

如今出租车已不再是基本民生项目,而且出租车的利润空间近年来在不断缩小,并不利于市场健康发展。因此,这次改革肯定会包括运价上调的部分。

但另一方面,传统巡游出租车与网约车错位经营,是从中央到地方出租车改革的一个重要定位。因此相关人士认为,巡游出租车的价格还是会低于网约车。

那么运价究竟上调多少,还要看前期成本监审的结果。记者目前了解到的信息是,仍将保留中高档和普通出租车之间的运价差别,“优质优价”。

价格如何浮动

此次价格改革后,出租车将不再由政府定价,而是由政府制定巡游车的基准价,包括起步价、起步里程、车公里运价和浮动幅度,经营者在此基础上结合自身情况再上

下浮动。浮动的范围有多大,企业有多大的自主权,这是听证会关注的重点内容之一。此外,这种浮动如何具体操作也令人关注。据悉,目前南京除了50多家出租车企

业,还有1000多辆个体出租车,如果价格随意浮动,会不会造成一个公司一个价、一个城市好多种打车价格?在下周即将公布的2号公告中,可能将找到进一步的答案。

全天双计费

目前南京实施的是早晚高峰双计费制度,未来变成全天候双计费的同时,意见还要求实

行交通高峰时段差异化价格。也就是说在全天候双计费基础上,早晚高

峰价格再进一步提高,以后打车的价格比现在贵,看来已经是大势所趋了。

新款老人专用手机,来电申购

听歌听戏听相声,微信QQ家人亲
触摸大屏语音王,双卡收音一应全



随着科技的日益进步,目前市面上出现了各种新技术手机,深受人们喜爱,尤其是年轻人,已经进入了低头一族的时代,手机甚至替代了语言成为了主要的沟通方式。

除了年轻人,老年人大都在使用着年轻人所淘汰的手机,不但功能过时,且极不方便操作。所以,针对老年人群的手机需求日益强烈,急需一款老年人专用的手机面向市场。

近日,由惠州三星电子有限公司成功研发了一款手机,该手机触摸屏大,能声音提示,拥有这部智能老人手机就相当于同时拥有一部音乐播放器,评书机,视频看戏机,一部照相机,一部收音机。一部智能手机就能让老年人的生活更加多姿多彩。真正成为了符合老年人使用的一款贴心手机;

操作简单:4.0寸触摸大屏,能做到声音与文字的相互转化,同时能准确读出手机上的各类信息,不需要戴眼镜看字体,使操作更为方便。

贴心家人:该手机有QQ、微信等通讯软件,让老年人简单的与子女进行不同形式的沟通和互动,时时看到孩子们的生活圈,但又不打扰到年轻人,使中老年人一点都不落于时代,同时更增强家庭的紧密度和亲情感;

智能化生活:该手机加入了1500段经典老歌、评书、戏曲、相声、养生;不需要带着那么多电子

产品,让老年人随时随地都能享受生活乐趣;
便捷生活:该手机当然还有沿袭传统的收音机、手电照明等功能,更加方便和丰富老年人的生活。功能:模拟电视机,随时随地看电视,自动对时,老黄历,闹钟,计算器,智能语音王,一应俱全。外置手电筒方便实用;

质量过硬:该手机告别了现有手机的电池不耐用,声音小、按键不灵敏、容易死机等质量问题,厂家保修期长达3年,手机的使用寿命经检测长达8-10年。质量上乘。成为一款真正长寿的手机。

新款老年专用手机
申购活动全国展开
操作简便一学就会

为了进一步方便老年人的生活,同时为了更好的推广该款手机,该厂家采取向60岁以上的老年朋友体验第一批手机,让大家通过试用的方式来认同其品牌,现按生产成本378元一台,如果想再备一块原厂电池备用,只需加60元即可,除此之外不再收取任何费用!由快递免费送上门。

温馨提示:
1、由于经费有限,报名人数过多,每个地区限额100名,以排号申购的方式发售。
2、本次活动各地区拨打电话前20名更有机会获得免费原装电池及8G内存卡,先到先得,购完即止。
请验货后付款 广告

3、厂家同时敬告此批体验者,请您将使用的感觉和心得告知我们,同时也希望您告诉身边的老年朋友,真正将我们的品牌口碑树立起来,让我们这次手机特惠的意义真正体现出来。

申购热线 4008-255-968

关注点 1

关注点 2

关注点 3